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TECHNISCHES DATENBLATT

Chain Clean
LEISTUNGSSTARKER KETTEN- & GETRIEBEREINIGER

Schnell und sicher

Für Ketten, Umwerfer, Ritzel und Kettenblätter

Produkt

Eigenschaften

Reinigen Sie Ihre Ketten und Kassetten in kürzester Zeit mit unserem Chain 
Clean!
Reinigen Sie Ihre Kette nach jeder Fahrt oder warten Sie im Gegenteil so lange, 
bis Sie die Kettenglieder nicht mehr unterscheiden können?  In beiden Fällen 
werden Sie mit Chain Clean zufrieden sein. 
Unser Chain Clean kann direkt auf die Kassette, die Kette, das Kettenblatt und 
den Umwerfer Ihres Antriebs gesprüht werden. Es wird verschmutzte 
Schmiermittel und Wachse in wenigen Sekunden vollständig auflösen. 
Anschließend müssen Sie Ihr Getriebe nur noch mit Wasser abspülen, um alles 
zu entfernen. Wischen Sie anschließend Ihre Kette ab und schon ist sie bereit 
für eine neue Schicht Öl oder Wachs.
Sie möchten lieber eine Kettenreinigungswanne verwenden? Das ist mit 
unserem Chain Clean durchaus möglich. Sie können den Inhalt sogar in einem 
Behälter auffangen und den Schmutz absetzen lassen, sodass Sie die Flüssigkeit 
wiederverwenden können.
Effektiv, aber auch sicher für Lacke, Kunststoffe und Karbon. Sobald Sie Chain 
Clean mit Wasser abspülen, wäscht es sich vollständig ab und hinterlässt keine 
Rückstände. Sie haben also selbst die Kontrolle über seine Einwirkzeit. Wenn Sie 
also Fettspuren an der hinteren Kettenstrebe oder Ölspritzer auf der Felge 
haben? Tragen Sie etwas Chain Clean auf, spülen Sie es mit Wasser ab und 
schon ist es weg.

Verwendung

• Wenn Sie nur die Kette reinigen wollen:
Sprühen Sie Chain Clean auf die Kassette, die Kette, die Kurbelgarnitur und die Umwerferräder, während Sie die Kette drehen. Es 
genügt, wenn Sie es für etwa dreißig Sekunden lang einwirken lassen. Reiben Sie anschließend Ihr Getriebe mit einem trockenen 
Mikrofasertuch ab und/oder blasen Sie Ihr Getriebe mit Druckluft trocken. (Auf diese Weise hinterlässt Chain Clean einen Schutz 
gegen Korrosion).
 
• Wenn Sie das ganze Fahrrad reinigen möchten:
Wenden Sie Chain Clean auf die gleiche Weise an, bevor Sie Ihr Fahrrad reinigen (wenn es noch trocken ist). Drehen Sie die Kette 
ein wenig weiter. Spülen Sie anschließend Ihr Getriebe unter fließendem Wasser ab. Sie können nun mit der Reinigung Ihres 
Fahrrads fortfahren (vgl. Bike7 Clean). Tragen Sie nach der Reinigung Ihres Fahrrads eine neue Ölschicht auf die Kette auf oder 2 
Schichten Pro Wax (siehe Pro Wax).

Verpackung

Chain Clean - Flasche 1L 977270924

Chain Clean - Dose 5L 977280924

Chain Clean - 500ml 977340924

Technische Informationen

• Form: Flüssigkeit.
• Farbe: transparent Orange.
• Geruch: charakteristisch.
• Viskosität (bei +20°C): 1mPa.s.
• Relative Dichte (bei +20°C): 0,790 kg/

L.
• Eigenentzündung: +230°C.
• Flammpunkt: +73°C.
• Wasserlöslichkeit: unlöslich.
• Dampfdruck (bei +20°C): 800 Pa.
• Siedepunkt/Siedebereich: 173°C – 

240°C.
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